4° Tupvaoto EAevcivag
Taén: I Tupvaociou
MaBnua: Mabnpatikd

Exnatdevtikol: MepSikolpn Eudpooilivn, Zeykouvag Xprnotog

OEMA: Afloonuelwtec TAUTOTNTEC

Oswpntiko unopabpo:

Tavtotnta Aéyetal KaBe LooTNTA TTOU TEPLEXEL LETABANTEG KOl aAnBeVEL yla OAEC TIG TIUEC TWV
HETAPBANTWY TNG.

o (a+B)’=a’+af+p? Tetpdywvo ABpoiopatoc
o (a-B)*=a*-ap+p? Tetpdywvo Aladopdg

o (0+B)-(0-B)=c>-p2 Awadpopd TeETpaywvwy

* (a+B)3=03+3a%B+3af+p3 KUBog ABpoiopatog

e (0-B)*=a3-3a’B+30p%-P3 KOBog Aladopdig

AOKNOELG yLa E€AloKNON:

A. Na Bpeite ta avantiyuata Twv TOUTOTATWV:

1. (x+3)*= 9. (x+2)3=

2. (3-y):= 10.(2x-1)3=

3. (3x-1)%= 11.(x-5) -(x+5)=

4. (2x+3)%= 12.(2x-3y) -(2x+3y)=
5. (-4 13.(¢+5) - (x — V5) =
6. (1-2)%= 14.(5x+1)(1-5x)=

7. (x-y)%= 15.(-2x-3)(2x-3)=

8. (x+V5)%= 16.(x*-2)(x*+2)=



